
                25.10.2016 
  
ALINAN KARARLAR 
 

1. Ekonomik Demokratik Özlük Hakları ve İşsizlik Komisyonu toplantı kararları üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1824 

22.10.2016 tarihinde yapılan Ekonomik Demokratik Özlük Hakları ve İşsizlik Komisyonu ekli 1. 
toplantı kararlarının kabulüne ve Şubelere duyurulmasına, KARAR VERİLDİ.  

2. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Adana Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 10.10.2016 tarih ve 193 
no’lu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1825 

TMMOB Makina Mühendisleri Odası Adana Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 10.10.2016 tarih ve 193 
no’lu kararıyla özetle;  TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği 
kapsamında tescilli olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine 
sunmak yükümlülükleri bulunan 3384 Büro Tescil No’lu ELMAK MÜHENDİSLİK ELE. İNŞ. ZİR. TEK. 
DAY. TÜK. MAL. SAN. TİC. LTD. ŞTİ. firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan …….. Sicil 
No’lu Oda Üyesi …………. ’ in Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda 
mesleki denetimden geçirmediklerinin tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen 
yükümlülüklere aykırı davrandıkları gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’ i hakkında 
TMMOB MMO Adana Şubesi’ nin 126 no’ lu ve 20.06.2016 tarihli kararıyla başlatılan SMM 
soruşturması sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB MMO Adana Şubesi’ nin 193 
no’ lu ve 10.10.2016 tarihli kararıyla Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  

Odamız kayıtlarının incelenmesinden ise; sözkonusu firma yetkili SMM’ inin daha önce de Mekanik 
Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden geçirmediklerinin 
tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı davrandıkları 
gerekçesiyle anılan Yönetmelik hükümleri uyarınca yürütülen soruşturma süreci sonrasında Oda 
Yönetim Kurulumuzun 12.05.2015 tarih ve 3357 no’lu kararıyla daha önce de TMMOB MMO SMM 
Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 13. maddesi ve 12. Maddesinin (c) bendi 
hükümleri uyarınca adlarına düzenlenen SMM Büro Tescil Belgesinin 08.06.2015-08.07.2015 
tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz kılınması yaptırımı uygulandığı anlaşılmıştır.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak 
yükümlülükleri bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik 
Hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete de neden olduğu tespit edilen, 
ayrıca daha önce de aynı nedenlerle, aynı mevzuat gereğince haklarında SMM soruşturması 
yürütülerek yaptırım uygulandığı halde Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı 
olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik faaliyeti yürütmeye devam ettiği anlaşılan 3384 Büro 
Tescil No’lu ELMAK MÜHENDİSLİK ELE. İNŞ. ZİR. TEK. DAY. TÜK. MAL. SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 
firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan …….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………… 
adına düzenlenen SMM Büro Tescil Belgesinin yine aynı Yönetmelik hükümleri uyarınca 



28.11.2016 –28.02.2017 tarihleri arasında 3 (üç) ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun 
ilgililere ve ilgili kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Adana Şube Yönetim Kuruluna 
görev ve yetki verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak 
yükümlülükleri bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik 
Hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete de neden olduğu tespit edilen, 
ayrıca daha önce de aynı nedenlerle, aynı mevzuat gereğince haklarında SMM soruşturması 
yürütülerek yaptırım uygulandığı halde Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı 
olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik faaliyeti yürütmeye devam ettiği anlaşılan 3384 Büro 
Tescil No’lu ELMAK MÜHENDİSLİK ELE. İNŞ. ZİR. TEK. DAY. TÜK. MAL. SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 
firmasının yetkili SMM’i olan ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. hakkında Oda 
mevzuatına aykırı şekilde Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürüterek üyeler arasında 
haksız rekabete neden olmak ve sözkonusu aykırı davranışları itiyat haline getirmek 
gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca disiplin 
soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere ………. Sicil No’lu Oda Üyesi 
……….. ’un soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

3. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1826 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 7375 Büro Tescil No’lu ZENCİRLER MÜHENDİSLİK EĞİT. HİZ. İNŞ. SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 
firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………’ in Mekanik 
Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden geçirmediklerinin 
tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı davrandıkları 
gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya 
Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla başlatılan SMM soruşturması 
sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi 
Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve 
Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi hükmü uyarınca Oda Yönetim 
Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 7375 Büro 
Tescil No’lu ZENCİRLER MÜHENDİSLİK EĞİT. HİZ. İNŞ. SAN. TİC. LTD. ŞTİ. firması ve yetkili 
SMM’i ………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. adına düzenlenen Büro Tescil Belgesinin TMMOB 
MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 13.maddesi ve 12. 
maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 tarihleri arasında 1 (bir) 
ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili kurumlara bildirilmesi için 
TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki verilmesine, 



b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik 
hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 
7375 Büro Tescil No’lu ZENCİRLER MÜHENDİSLİK EĞİT. HİZ. İNŞ. SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 
firmasının yetkili SMM’i olan ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………… hakkında Oda 
mevzuatına aykırı şekilde Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle 
üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin 
Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, 
soruşturmayı yürütmek üzere …………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………… ’ın soruşturmacı 
olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

4. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1827 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 10217 Büro Tescil No’lu METROPOL İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET A.Ş. firması ve 
sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ……… Sicil No’lu Oda Üyesi ………. ’ nın Mekanik Tesisat 
Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden geçirmediklerinin tespit 
edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı davrandıkları gerekçesiyle 
adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi 
Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla başlatılan SMM soruşturması 
sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi 
Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve 
Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi hükmü uyarınca Oda Yönetim 
Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 10217 Büro 
Tescil No’lu METROPOL İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET A.Ş. firması ve yetkili SMM’i ………. Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……….. adına düzenlenen Büro Tescil Belgesinin TMMOB MMO SMM 
Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi 
hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz 
kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Konya Şube 
Yönetim Kuruluna görev ve yetki verilmesine, 

 

 

 

 



b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 10217 Büro 
Tescil No’lu METROPOL İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET A.Ş. firmasının yetkili SMM’i olan ……… 
Sicil No’lu Oda Üyesi …………. hakkında Oda mevzuatına aykırı şekilde Serbest Mühendislik 
Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu 
gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca disiplin 
soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
………… ’ın soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

5. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1828 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 2500 Büro Tescil No’lu HACIÇOLAK İNŞAAT MAKİNA MÜH.VE GIDA SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 
firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………’ nun 
Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden 
geçirmediklerinin tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı 
davrandıkları gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla 
başlatılan SMM soruşturması sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi 
hükmü uyarınca Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 2500 Büro 
Tescil No’lu HACIÇOLAK İNŞAAT MAKİNA MÜH.VE GIDA SAN. TİC. LTD. ŞTİ.  firması ve 
yetkili SMM’i …………Sicil No’lu Oda Üyesi ……………….. adına düzenlenen Büro Tescil 
Belgesinin TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 
13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 
tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili 
kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki 
verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 



yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 2500 Büro 
Tescil No’lu HACIÇOLAK İNŞAAT MAKİNA MÜH.VE GIDA SAN. TİC. LTD. ŞTİ. firmasının yetkili 
SMM’i olan ………. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………. hakkında Oda mevzuatına aykırı şekilde 
Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete 
neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca 
disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere ……….. Sicil No’lu Oda 
Üyesi ………….. ’ın soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

6. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1829 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 3482 Büro Tescil No’lu HÜSEYİN CAHİT ALMIŞ - ISIMAK MÜHENDİSLİK firması ve 
sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………. ’ ın Mekanik Tesisat 
Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden geçirmediklerinin tespit 
edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı davrandıkları gerekçesiyle 
adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi 
Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla başlatılan SMM soruşturması 
sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi 
Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve 
Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi hükmü uyarınca Oda Yönetim 
Kurulumuza sunulmuştur. 

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 3482 Büro 
Tescil No’lu HÜSEYİN CAHİT ALMIŞ - ISIMAK MÜHENDİSLİK  firması ve yetkili SMM’i ……….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. adına düzenlenen Büro Tescil Belgesinin TMMOB MMO SMM 
Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi 
hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz 
kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Konya Şube 
Yönetim Kuruluna görev ve yetki verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 3482 Büro 
Tescil No’lu HÜSEYİN CAHİT ALMIŞ - ISIMAK MÜHENDİSLİK firmasının yetkili SMM’i olan 
………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………. hakkında Oda mevzuatına aykırı şekilde Serbest 
Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden 
olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca disiplin 
soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere ………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
………… ’ın soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 



7. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1830 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 8200 Büro Tescil No’lu AKSERA MÜHENDİSLİK DOĞALGAZ ISI SİST. İNŞ. GIDA SAN. VE 
TİC. LTD. ŞTİ. firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ……… Sicil No’lu Oda Üyesi ……….. ’ 
ın Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden 
geçirmediklerinin tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı 
davrandıkları gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla 
başlatılan SMM soruşturması sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi 
hükmü uyarınca Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 8200 Büro 
Tescil No’lu AKSERA MÜHENDİSLİK DOĞALGAZ ISI SİST. İNŞ. GIDA SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.  
firması ve yetkili SMM’i ………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………….. adına düzenlenen Büro Tescil 
Belgesinin TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 
13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 
tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili 
kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki 
verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 8200 Büro 
Tescil No’lu AKSERA MÜHENDİSLİK DOĞALGAZ ISI SİST. İNŞ. GIDA SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. 
firmasının yetkili SMM’i olan ………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………… hakkında Oda 
mevzuatına aykırı şekilde Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler 
arasında haksız rekabete neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 
16/b-2 maddesi uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere 
………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………..’ın soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 



8. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1831 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 11431 Büro Tescil No’lu DEĞİŞİM HAVALANDIRMA PEY. SOĞ. İNŞ. MÜH. HİZ. SAN. VE 
TİC. LTD. ŞTİ. firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………. ’ 
ın Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden 
geçirmediklerinin tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı 
davrandıkları gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla 
başlatılan SMM soruşturması sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi 
hükmü uyarınca Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 11431 Büro 
Tescil No’lu DEĞİŞİM HAVALANDIRMA PEY. SOĞ. İNŞ. MÜH. HİZ. SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. 
firması ve yetkili SMM’i ………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………… adına düzenlenen Büro Tescil 
Belgesinin TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 
13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 
tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili 
kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki 
verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 11431 Büro 
Tescil No’lu DEĞİŞİM HAVALANDIRMA PEY. SOĞ. İNŞ. MÜH. HİZ. SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. 
firmasının yetkili SMM’i olan ………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………. hakkında Oda 
mevzuatına aykırı şekilde Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler 
arasında haksız rekabete neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 
16/b-2 maddesi uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere 
…………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. ’ın soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 



9. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1832 

TMMOB MMO Konya Şubesi Yönetim Kurulu’nun 12.10.2016 tarih ve 203 no’ lu kararıyla özetle; 
“………… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………. ’nun SMM Büro Tescil Belgesi ve Mekanik Tesisat 
Mühendis Yetki Belgesine sahip olmaksızın mekanik tesisat projesi ürettiği ve yetkili makamlara 
sunduğunun tespit edildiği...” belirtilerek, ilgili Üye hakkında TMMOB Makina Mühendisleri Odası 
Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla başlatılan SMM 
soruşturması sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina Mühendisleri Odası 
Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 no’ lu kararıyla TMMOB MMO SMM 
Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi hükmü uyarınca Oda 
Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) 02.11.1985 tarih ve 18916 sayılı Planlı Alanlar Tip İmar Yönetmeliği’ nin 57. maddesi ile 
Odamızın ilgili mevzuatına aykırı olarak, SMM Büro Tescil Belgesi ve Mekanik Tesisat 
Mühendis Yetkisi bulunmadığı halde Mekanik Tesisat Projesi üretmek suretiyle yürürlükteki 
mevzuata, mesleki etik kurallara aykırı davrandığı gerekçesiyle …………… Sicil No’ lu Oda 
Üyesi ……………. hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca 
soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …………. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………. ’ın 
atanmasına, 

b) Konuyla ilgili olarak ilgili Belediyeye yazı yazılarak, ilgili Üye’ nin proje müellifi olarak isim ve 
imzasının bulunduğu yapı ruhsatlarının iptallerinin istenmesi, gönderilen yazının akıbetinin 
takip edilerek, sözkonusu yapı ruhsatlarının iptal edilmemesi halinde iptallerine yönelik 
olarak her türlü hukuki girişimde bulunulması konusunda TMMOB MMO Konya Şubesi 
Yönetim Kurulu’na görev ve yetki verilmesine, KARAR VERİLDİ. 

10. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1833 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 7911 Büro Tescil No’lu MB KARACA MÜHENDİSLİK İNŞ. DOĞ. VE ASAN. TURZ. SAN. LTD. 
ŞTİ. firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. ’nın 
Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden 
geçirmediklerinin tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı 
davrandıkları gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla 
başlatılan SMM soruşturması sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi 
hükmü uyarınca Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 



sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 7911 Büro 
Tescil No’lu MB KARACA MÜHENDİSLİK İNŞ. DOĞ. VE ASAN. TURZ. SAN. LTD. ŞTİ.  firması 
ve yetkili SMM’i ………. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………. adına düzenlenen Büro Tescil 
Belgesinin TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 
13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 
tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili 
kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki 
verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 7911 Büro 
Tescil No’lu MB KARACA MÜHENDİSLİK İNŞ. DOĞ. VE ASAN. TURZ. SAN. LTD. ŞTİ. firmasının 
yetkili SMM’i olan …….. Sicil No’lu Oda Üyesi …………. hakkında Oda mevzuatına aykırı 
şekilde Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız 
rekabete neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi 
uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere ………. Sicil 
No’lu Oda Üyesi …………… ’ın soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

11. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1834 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 13465 Büro Tescil No’lu GÖKTAŞLAR MİMARLIK MÜHENDİSLİK İNŞ. OTO SAN. VE TİC. 
LTD. ŞTİ. firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………. ’ın 
Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden 
geçirmediklerinin tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı 
davrandıkları gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla 
başlatılan SMM soruşturması sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi 
hükmü uyarınca Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 13465 Büro 
Tescil No’lu GÖKTAŞLAR MİMARLIK MÜHENDİSLİK İNŞ. OTO SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.  firması 
ve yetkili SMM’i ………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………….. adına düzenlenen Büro Tescil 
Belgesinin TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 
13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 



tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili 
kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki 
verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik 
hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 
13465 Büro Tescil No’lu GÖKTAŞLAR MİMARLIK MÜHENDİSLİK İNŞ. OTO SAN. VE TİC. LTD. 
ŞTİ. firmasının yetkili SMM’i olan ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. hakkında Oda 
mevzuatına aykırı şekilde Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle 
üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin 
Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı 
yürütmek üzere ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi …………. ’ın soruşturmacı olarak atanmasına, 
KARAR VERİLDİ. 

12. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1835 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 13687 Büro Tescil No’lu AKTES MAKİNA DOĞALGAZ MÜH. İNŞ. DAN. SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 
firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. ’nın 
Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden 
geçirmediklerinin tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı 
davrandıkları gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla 
başlatılan SMM soruşturması sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi 
hükmü uyarınca Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 13687 Büro 
Tescil No’lu AKTES MAKİNA DOĞALGAZ MÜH. İNŞ. DAN. SAN. TİC. LTD. ŞTİ. firması ve 
yetkili SMM’i ………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………… adına düzenlenen Büro Tescil Belgesinin 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 13.maddesi ve 12. 
maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 tarihleri arasında 1 (bir) 
ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili kurumlara bildirilmesi için 
TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki verilmesine, 

 



b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 13687 Büro 
Tescil No’lu AKTES MAKİNA DOĞALGAZ MÜH. İNŞ. DAN. SAN. TİC. LTD. ŞTİ. firmasının yetkili 
SMM’i olan ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. hakkında Oda mevzuatına aykırı şekilde 
Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete 
neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca 
disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere …………… Sicil No’lu Oda 
Üyesi ………….. ’ın soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

13. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1836 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 12929 Büro Tescil No’lu AHMET SAİT SARI firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i 
olan ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……….. ’nın Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri 
projeleri Oda mesleki denetimden geçirmediklerinin tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte 
öngörülen yükümlülüklere aykırı davrandıkları gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’i 
hakkında TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih 
ve 173 no’lu kararıyla başlatılan SMM soruşturması sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine 
TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
nolu kararıyla TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. 
maddesinin (c) bendi hükmü uyarınca Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 12929 Büro 
Tescil No’lu AHMET SAİT SARI firması ve yetkili SMM’i ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. 
adına düzenlenen Büro Tescil Belgesinin TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki 
Denetim Yönetmeliğinin 13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 
28.11.2016 – 28.12.2016 tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun 
ilgililere ve ilgili kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kuruluna 
görev ve yetki verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 12929 Büro 
Tescil No’lu AHMET SAİT SARI firmasının yetkili SMM’i olan …… Sicil No’lu Oda Üyesi 



……………. hakkında Oda mevzuatına aykırı şekilde Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB 
Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, 
soruşturmayı yürütmek üzere …………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………… ’ın soruşturmacı 
olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

14. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1837 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 12043 Büro Tescil No’lu ERGUN MÜHENDİSLİK MÜŞ. MAK. İNŞ. TARIM VE HAYV. SAN. 
VE TİC. LTD. ŞTİ. firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ……… Sicil No’lu Oda Üyesi 
……….. ’nün Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden 
geçirmediklerinin tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı 
davrandıkları gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla 
başlatılan SMM soruşturması sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi 
hükmü uyarınca Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 12043 Büro 
Tescil No’lu ERGUN MÜHENDİSLİK MÜŞ. MAK. İNŞ. TARIM VE HAYV. SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.  
firması ve yetkili SMM’i ………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………… adına düzenlenen Büro Tescil 
Belgesinin TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 
13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 
tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili 
kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki 
verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 12043 Büro 
Tescil No’lu ERGUN MÜHENDİSLİK MÜŞ. MAK. İNŞ. TARIM VE HAYV. SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. 
firmasının yetkili SMM’i olan ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi …………. hakkında Oda mevzuatına 
aykırı şekilde Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında 
haksız rekabete neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 
maddesi uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere 
…………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………… ’ın soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 



15. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1838 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 10735 Büro Tescil No’lu EFEN MÜHENDİSLİK DOĞALGAZ İNŞAAT LOJİSTİK SAN. VE TİC. 
LTD. ŞTİ. firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. 
’nin Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden 
geçirmediklerinin tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı 
davrandıkları gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla 
başlatılan SMM soruşturması sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi 
hükmü uyarınca Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 10735 Büro 
Tescil No’lu EFEN MÜHENDİSLİK DOĞALGAZ İNŞAAT LOJİSTİK SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. firması 
ve yetkili SMM’i ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. adına düzenlenen Büro Tescil 
Belgesinin TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 
13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 
tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili 
kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki 
verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 10735 Büro 
Tescil No’lu EFEN MÜHENDİSLİK DOĞALGAZ İNŞAAT LOJİSTİK SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. 
firmasının yetkili SMM’i olan ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi …………. hakkında Oda mevzuatına 
aykırı şekilde Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında 
haksız rekabete neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 
maddesi uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere ………… 
Sicil No’lu Oda Üyesi …………. ’ın soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 



16. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1839 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 6576 Büro Tescil No’lu ASR MÜHENDİSLİK MAKİNA - MEHMET YILDIRIM firması ve 
sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ……… Sicil No’lu Oda Üyesi ……….. ’ın Mekanik Tesisat 
Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden geçirmediklerinin tespit 
edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı davrandıkları gerekçesiyle 
adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi 
Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla başlatılan SMM soruşturması 
sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi 
Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve 
Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi hükmü uyarınca Oda Yönetim 
Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 6576 Büro 
Tescil No’lu ASR MÜHENDİSLİK MAKİNA - MEHMET YILDIRIM firması ve yetkili SMM’i ……. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………. adına düzenlenen Büro Tescil Belgesinin TMMOB MMO SMM 
Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi 
hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz 
kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Konya Şube 
Yönetim Kuruluna görev ve yetki verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 6576 Büro 
Tescil No’lu ASR MÜHENDİSLİK MAKİNA - MEHMET YILDIRIM firmasının yetkili SMM’i olan 
……… Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. hakkında Oda mevzuatına aykırı şekilde Serbest 
Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden 
olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca disiplin 
soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere …………. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………… ’ın soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 

 



17. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1840 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 1292 Büro Tescil No’lu MOTAYSAN OTOMOTİV TEKSTİL PLASTİK MÜHENDİSLİK LTD. ŞTİ. 
firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………… ’un Mekanik 
Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden geçirmediklerinin 
tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı davrandıkları 
gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya 
Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla başlatılan SMM soruşturması 
sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi 
Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve 
Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi hükmü uyarınca Oda Yönetim 
Kurulumuza sunulmuştur. 

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 1292 Büro 
Tescil No’lu MOTAYSAN OTOMOTİV TEKSTİL PLASTİK MÜHENDİSLİK LTD. ŞTİ.  firması ve 
yetkili SMM’i ……… Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. adına düzenlenen Büro Tescil Belgesinin 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 13.maddesi ve 12. 
maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 tarihleri arasında 1 (bir) 
ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili kurumlara bildirilmesi için 
TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 1292 Büro 
Tescil No’lu MOTAYSAN OTOMOTİV TEKSTİL PLASTİK MÜHENDİSLİK LTD. ŞTİ.  firmasının 
yetkili SMM’i olan ……… Sicil No’lu Oda Üyesi ……….. hakkında Oda mevzuatına aykırı 
şekilde Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız 
rekabete neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi 
uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere ……….. Sicil 
No’lu Oda Üyesi …………. ’ın soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 



18. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1841 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 669 Büro Tescil No’lu ÜMTES MÜHENDİSLİK İNŞAAT SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ. firması 
ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ………. Sicil No’lu Oda Üyesi ……….. ’nın Mekanik Tesisat 
Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden geçirmediklerinin tespit 
edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı davrandıkları gerekçesiyle 
adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi 
Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla başlatılan SMM soruşturması 
sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi 
Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve 
Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi hükmü uyarınca Oda Yönetim 
Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 669 Büro 
Tescil No’lu ÜMTES MÜHENDİSLİK İNŞAAT SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ. firması ve yetkili 
SMM’i ………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………. adına düzenlenen Büro Tescil Belgesinin 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 13.maddesi ve 12. 
maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 tarihleri arasında 1 (bir) 
ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili kurumlara bildirilmesi için 
TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 669 Büro 
Tescil No’lu ÜMTES MÜHENDİSLİK İNŞAAT SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ. firmasının yetkili 
SMM’i olan ……… Sicil No’lu Oda Üyesi ………… hakkında Oda mevzuatına aykırı şekilde 
Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete 
neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca 
disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere …………. Sicil No’lu Oda 
Üyesi …………. ’ın soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 



19. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1842 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 7508 Büro Tescil No’lu EGEMEN DOĞALGAZ MÜH. SIH. TES. MÜT. SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 
firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ……… Sicil No’lu Oda Üyesi ………. ’in Mekanik 
Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden geçirmediklerinin 
tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı davrandıkları 
gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya 
Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla başlatılan SMM soruşturması 
sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi 
Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve 
Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi hükmü uyarınca Oda Yönetim 
Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 7508 Büro 
Tescil No’lu EGEMEN DOĞALGAZ MÜH. SIH. TES. MÜT. SAN. TİC. LTD. ŞTİ.  firması ve 
yetkili SMM’i ………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………. adına düzenlenen Büro Tescil Belgesinin 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 13.maddesi ve 12. 
maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 tarihleri arasında 1 (bir) 
ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili kurumlara bildirilmesi için 
TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 7508 Büro 
Tescil No’lu EGEMEN DOĞALGAZ MÜH. SIH. TES. MÜT. SAN. TİC. LTD. ŞTİ. firmasının yetkili 
SMM’i olan ……… Sicil No’lu Oda Üyesi ………… hakkında Oda mevzuatına aykırı şekilde 
Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete 
neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca 
disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere ………. Sicil No’lu Oda 
Üyesi …………. ’ın soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 



20. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1843 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 7261 Büro Tescil No’lu İBRAHİM DİKİCİ firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan 
…….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……… ’nin Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri 
Oda mesleki denetimden geçirmediklerinin tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen 
yükümlülüklere aykırı davrandıkları gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında 
TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 
no’lu kararıyla başlatılan SMM soruşturması sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine 
TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
nolu kararıyla TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. 
maddesinin (c) bendi hükmü uyarınca Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 7261 Büro 
Tescil No’lu İBRAHİM DİKİCİ firması ve yetkili SMM’i ………. Sicil No’lu Oda Üyesi ……….. 
adına düzenlenen Büro Tescil Belgesinin TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki 
Denetim Yönetmeliğinin 13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 
28.11.2016 – 28.12.2016 tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun 
ilgililere ve ilgili kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kuruluna 
görev ve yetki verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 7261 Büro 
Tescil No’lu İBRAHİM DİKİCİ firmasının yetkili SMM’i olan ……… Sicil No’lu Oda Üyesi ………..  
hakkında Oda mevzuatına aykırı şekilde Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek 
suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin 
Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı 
yürütmek üzere ……… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………….’ın soruşturmacı olarak atanmasına, 
KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 

 



21. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1844 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 7946 Büro Tescil No’lu İSMAİL PEKTAŞ - PEKTAŞ MÜHENDİSLİK firması ve sözkonusu 
firmanın yetkili SMM’i olan ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……….. ’ın Mekanik Tesisat Hizmetleri 
kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden geçirmediklerinin tespit edilmesi üzerine 
anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı davrandıkları gerekçesiyle adı geçen firma ve 
yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 
31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla başlatılan SMM soruşturması sonucunda hazırlanan 
soruşturma dosyası yine TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 
12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim 
Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi hükmü uyarınca Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 7946 Büro 
Tescil No’lu İSMAİL PEKTAŞ - PEKTAŞ MÜHENDİSLİK firması ve yetkili SMM’i ………. Sicil 
No’lu Oda Üyesi ………….. adına düzenlenen Büro Tescil Belgesinin TMMOB MMO SMM 
Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi 
hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz 
kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Konya Şube 
Yönetim Kuruluna görev ve yetki verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 7946 Büro 
Tescil No’lu İSMAİL PEKTAŞ - PEKTAŞ MÜHENDİSLİK firmasının yetkili SMM’i olan ………. Sicil 
No’lu Oda Üyesi ………. hakkında Oda mevzuatına aykırı şekilde Serbest Mühendislik 
Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu 
gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca disiplin 
soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere ………. Sicil No’lu Oda Üyesi 
………….. ’ın soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 

 



22. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1845 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 4469 Büro Tescil No’lu DİMSAN DOĞALGAZ MÜHENDİSLİK MAKİNA İNŞ. TİC. VE SAN. 
LTD. ŞTİ. firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan ………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………. ’ın 
Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimden 
geçirmediklerinin tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen yükümlülüklere aykırı 
davrandıkları gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 no’lu kararıyla 
başlatılan SMM soruşturması sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 nolu kararıyla 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. maddesinin (c) bendi 
hükmü uyarınca Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 4469 Büro 
Tescil No’lu DİMSAN DOĞALGAZ MÜHENDİSLİK MAKİNA İNŞ. TİC. VE SAN. LTD. ŞTİ. firması 
ve yetkili SMM’i ………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. adına düzenlenen Büro Tescil 
Belgesinin TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliğinin 
13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 28.12.2016 
tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun ilgililere ve ilgili 
kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki 
verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 4469 Büro 
Tescil No’lu DİMSAN DOĞALGAZ MÜHENDİSLİK MAKİNA İNŞ. TİC. VE SAN. LTD. ŞTİ. 
firmasının yetkili SMM’i olan ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……….. hakkında Oda mevzuatına 
aykırı şekilde Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek suretiyle üyeler arasında 
haksız rekabete neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 
maddesi uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere …….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. ’ın soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 



23. TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1846 

TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve 
aynı Yönetmelik uyarınca ürettikleri projeleri Oda mesleki denetimine sunmak yükümlülükleri 
bulunan 11769 Büro Tescil No’lu LÜTFİ ÇELİK firması ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’i olan 
………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………… ’in Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettikleri projeleri 
Oda mesleki denetimden geçirmediklerinin tespit edilmesi üzerine anılan Yönetmelikte öngörülen 
yükümlülüklere aykırı davrandıkları gerekçesiyle adı geçen firma ve yetkili SMM’i hakkında 
TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 31.08.2016 tarih ve 173 
no’lu kararıyla başlatılan SMM soruşturması sonucunda hazırlanan soruşturma dosyası yine 
TMMOB Makina Mühendisleri Odası Konya Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 12.10.2016 tarih ve 203 
nolu kararıyla TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ nin 13. 
maddesinin (c) bendi hükmü uyarınca Oda Yönetim Kurulumuza sunulmuştur.  

Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca incelenmesi ve değerlendirilmesi 
sonucunda;  

a) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 11769 Büro 
Tescil No’lu LÜTFİ ÇELİK firması ve yetkili SMM’i ……. Sicil No’lu Oda Üyesi …………. adına 
düzenlenen Büro Tescil Belgesinin TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim 
Yönetmeliğinin 13.maddesi ve 12. maddesinin (c) bendi hükümleri uyarınca 28.11.2016 – 
28.12.2016 tarihleri arasında 1 (bir) ay süreyle geçersiz kılınmasına, durumun ilgililere ve 
ilgili kurumlara bildirilmesi için TMMOB MMO Konya Şube Yönetim Kuruluna görev ve yetki 
verilmesine, 

b) TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği kapsamında tescilli 
olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki denetimine sunma 
yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği projeleri 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine 
sunduğu ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti 
yürütmek suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen 11769 Büro 
Tescil No’lu LÜTFİ ÇELİK firmasının yetkili SMM’i olan ……… Sicil No’lu Oda Üyesi ………… 
hakkında Oda mevzuatına aykırı şekilde Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek 
suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu gerekçeleriyle TMMOB Disiplin 
Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı 
yürütmek üzere …….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. ’ın soruşturmacı olarak atanmasına, 
KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 



24. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mesleki Hizmetler Genel Müdürlüğü’nün 09.09.2016 tarih ve 
60169443-335.05.02-E.12314 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1847 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mesleki Hizmetler Genel Müdürlüğü’nün 09.09.2016 tarih ve 
60169443-335.05.02-E.12314 sayılı yazısında özetle; “...TMMOB Makina Mühendisleri Odası Onur 
Kurulu’ nun 117 Toplantı No’lu, 2015/420 Dosya no’ lu ve 04.06.2016 tarihli kararıyla ……….. Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……… ’ in 6235 sayılı TMMOB Kanunu’ nun 26. maddesinin birinci fıkrasının (ç) 
bendi ve TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 9. maddesinin birinci fıkrasının (b) bendi hükümleri 
uyarınca 29.08.2016 tarihinden başlamak üzere 15 (onbeş) gün süreyle meslek uygulanmasından 
yasaklanması cezası ile cezalandırıldığının TMMOB Makine Mühendisleri Odası’ nın 11/4427 sayılı 
ve 12.09.2016 tarihli yazısıyla Bakanlığa bildirildiği, Yapı Denetim sisteminde 08.09.2016 tarihi 
itibariyle yapılan incelemede, sözkonusu meslekten men kararının Bakanlık-Yapı İşleri Genel 
Müdürlüğü tarafından sisteme işlenmesi nedeniyle adı geçen kişiyle ilgili güncel YİBF’ e 
rastlanılmadığı ancak görevden ayrılmasının sağlandığı YİBF’ lerde yapılan incelemede yazı ekinde 
yeralan sistem çıktısındaki işlerde şantiye şefliği yaptığının, 08.09.2016 tarihinde YAMBİS 
Modülünde yapılan incelemede ise Alparslan TÜMER’ in yapı ruhsatı bilgilerinin yeraldığı yazı 
ekindeki listede belirtilen inşaatlarda iş üstlendiğinin anlaşıldığı, gerek Yapı Denetim sisteminde ve 
gerekse YAMBİS Modülünde adı geçen kişinin “Yapı Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve 
Yetki Belgesli Ustalar Hakkında Yönetmelik hükümlerinde belirtilen sınırların üzerinde şantiye 
şefliği görevi üstlendiğinin anlaşıldığı...” belirtilerek, adı geçen Oda Üyesinin konuyla ilgili mevzuat 
hükümlerine aykırı olarak aynı anda 5 ayrı yapım işi sayısından ve 30.000 m2 sınırından fazla 
olarak şantiye şefliği üstlenmesi ve mesleki haklarının kısıtlı olup-olmadığına dair sicil durum 
taahhütnamesinde gerçeğe aykırı beyanda bulunması nedeniyle Oda mevzuat hükümleri uyarınca 
işlem yürütülmesi istenmiştir.  

Konuyla ilgili bilgi ve belgelerin Kurulumuzca değerlendirilmesi neticesinde;  Bakanlığın kayıt, 
tespit ve bildirimine göre, bağlı olduğu meslek odasınca hakkında verilen geçici süreyle meslek 
uygulanmasının yasaklanması şeklindeki disiplin cezasına riayet etmeyerek mesleki faaliyette 
bulunduğu;  üstelik mesleki faaliyet sürdürürken de aynı anda 5 ayrı yapım işi sayısından ve 30.000 
m2 sınırından fazla olarak şantiye şefliği üstlenmek ve mesleki haklarının kısıtlı olup-olmadığına 
dair sicil durum taahhütnamesinde gerçeğe aykırı beyanda bulunmak suretiyle de konuyla ilgili 
mevzuat hükümlerine aykırı davrandığı anlaşılan ………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………. hakkında 
TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, 
soruşturmayı yürütmek üzere ……… Sicil No’lu Oda Üyesi …………. ’un soruşturmacı olarak 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

25. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mesleki Hizmetler Genel Müdürlüğü’nün 29.09.2016 tarih ve 
60169443-335.05.02-E.12865 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1848 

Odamız Ankara Şubesi’ ne gönderilen ve Odamız Ankara Şubesi’ nce de Oda Genel Merkezine 
iletilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mesleki Hizmetler Genel Müdürlüğü’nün 29.09.2016 tarih ve 
60169443-335.05.02-E.12865 sayılı yazısında özetle; “...TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve 
Mesleki Denetim Yönetmeliği hükümleri uyarınca ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……….. ve yetkili 
SMM’ i olduğu firma adına düzenlenen SMM Büro Tescil Belgesinin 1 (bir) ay süreliğine geçersiz 
kılınmasına ilişkin yaptırımın Bakanlığa bildirilmesi üzerine, Bakanlıkça adı geçen Üye’nin şantiye 
şefliği görevi üstlenip üstlenmediğiyle ilgili olarak 23.09.2016 tarihinde Yapı Denetim Sistemi ve 
YAMBİS Modülünde yapılan incelemede,  makina mühendisi 35321 Sicil No’lu Oda Üyesi Selim 
AKDERE’ nin YİBF ve Yapı Ruhsatı bilgilerinin yeraldığı yazı ekindeki listede belirtilen inşaatlarda 
Yapı Denetim Sisteminde YAMBİS Modülünde iki farklı şantiye şefi numarası ve T.C kimlik numarası 
ile ilgili mevzuat hükümlerine aykırı olarak aynı anda 5 ayrı yapım işi sayısından ve 30.000 m2 
sınırından fazla olarak şantiye şefliği görevini üstlendiğinin tespit edildiği...”  belirtilerek, adı geçen 



kişi hakkında sicil durum taahhütnamesinde gerçeğe aykırı beyanda bulunması nedeniyle Odamız 
mevzuat hükümleri uyarınca işlem yürütülmesi istenmektedir.  

Konuyla ilgili bilgi ve belgelerin Kurulumuzca değerlendirilmesi neticesinde;  Bakanlığın kayıt, 
tespit ve bildirimine göre, aynı anda 5 ayrı yapım işi sayısından ve 30.000 m2 sınırından fazla 
olarak şantiye şefliği üstlenmek ve sicil durum taahhütnamesinde gerçeğe aykırı beyanda 
bulunmak suretiyle konuyla ilgili mevzuat hükümlerine aykırı davrandığı gerekçesiyle ….. Sicil 
No’lu Oda Üyesi …………. hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliğinin 16/b-2 maddesi uyarınca 
disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı yürütmek üzere ………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………. ’ in soruşturmacı olarak atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

26. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 12.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.23768 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1849 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 29.09.2016 tarih ve 22607 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 
almaktan men cezası uygulanan (05.10.2016 tarih ve 29848 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) EGE 
BAKIRÇAY YAPI DENETİM HİZM. LTD. ŞTİ.’nin Kuruluş Ortağı Yetkilisi- Proje ve Uygulama 
Denetçisi olan ……… Sicil No’lu Oda Üyesi …………. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre 
işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
12.10.2016 tarih ve 19090311-360.01.03-E.23768 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi 
hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, 
soruşturmacı olarak ………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………… ’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

27. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 12.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.23768 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1850 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 29.09.2016 tarih ve 22607 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 
almaktan men cezası uygulanan (05.10.2016 tarih ve 29848 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) EGE 
BAKIRÇAY YAPI DENETİM HİZM. LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan ……… Sicil No’lu Oda Üyesi 
………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve 
Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 12.10.2016 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.23768 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b 
maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
………..’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

28. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 12.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.23769 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1851 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 29.09.2016 tarih ve 22597 sayılı, 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı 
Olur’ları gereğince, denetim görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında 
Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl 
süre ile yeni iş almaktan men cezası uygulanan (05.10.2016 tarih ve 29848 sayılı Resmi Gazete 
duyurusuyla) GÖK-DEN YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan …………. 
Sicil No’lu Oda Üyesi …………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi 
istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 12.10.2016 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.23769 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB 



Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ……….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi …………… ’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

29. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 12.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.23769 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1852 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 29.09.2016 tarih ve 22597 sayılı, 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı 
Olur’ları gereğince, denetim görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında 
Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl 
süre ile yeni iş almaktan men cezası uygulanan (05.10.2016 tarih ve 29848 sayılı Resmi Gazete 
duyurusuyla) GÖK-DEN YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ……….. Sicil 
No’lu Oda Üyesi …………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi 
istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 12.10.2016 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.23769 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ……….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi …………………. ’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

30. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 12.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.23773 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1853 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 29.09.2016 tarih ve 22608 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 
almaktan men cezası uygulanan (05.10.2016 tarih ve 29848 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) EGE 
BAKIRÇAY YAPI DENETİM HİZ. LTD. ŞTİ.’nin Kuruluş Ortağı Yetkilisi- Proje ve Uygulama Denetçisi 
olan …………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem 
yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
12.10.2016 tarih ve 19090311-360.01.03-E.23773 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi 
hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, 
soruşturmacı olarak ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… ’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

31. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 12.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.23773 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1854 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 29.09.2016 tarih ve 22608 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 
almaktan men cezası uygulanan (05.10.2016 tarih ve 29848 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) EGE 
BAKIRÇAY YAPI DENETİM HİZ. LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre 
ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 12.10.2016 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.23773 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b 
maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
………….. ’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 



32. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 12.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.23777 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1855 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 29.09.2016 tarih ve 22598 sayılı, 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı 
Olur’ları gereğince, denetim görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında 
Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği 1 (bir) yıl süre İle yeni 
iş almaktan men cezası uygulanan (05.10.2016 tarih ve 29848 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) 
GÖK-DEN YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ………… Sicil No’lu Oda 
Üyesi ………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 12.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.23777 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …….. Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……………. ’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

33. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 12.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.23777 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1856 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 29.09.2016 tarih ve 22598 sayılı, 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı 
Olur’ları gereğince, denetim görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında 
Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl 
süre İle yeni iş almaktan men cezası uygulanan (05.10.2016 tarih ve 29848 sayılı Resmi Gazete 
duyurusuyla) GÖK-DEN YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ……… Sicil 
No’lu Oda Üyesi ………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 12.10.2016 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.23777 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ………… Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……………… ’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

34. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 18.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.24336 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1857 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 03.10.2016 tarih ve 22884 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 
almaktan men cezası uygulanan (14.10.2016 tarih ve 29857 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) BATI 
DENETİM BATI ANADOLU YAPI DENETİM HİZ. LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan 
………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem 
yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
18.10.2016 tarih ve 19090311-360.01.03-E.24336 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi 
hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, 
soruşturmacı olarak ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………. ’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 

 



35. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 18.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.24336 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1858 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 03.10.2016 tarih ve 22884 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 
almaktan men cezası uygulanan (14.10.2016 tarih ve 29857 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) BATI 
DENETİM BATI ANADOLU YAPI DENETİM HİZ. LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan ……….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 18.10.2016 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.24336 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ……….. Sicil 
No’lu Oda Üyesi ………………… ’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

36. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 18.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.24336 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1859 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 03.10.2016 tarih ve 22884 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 
almaktan men cezası uygulanan (14.10.2016 tarih ve 29857 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) 
İZMİR BATI ANADOLU YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ………….. Sicil 
No’lu Oda Üyesi …………………. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi 
istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 18.10.2016 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.24336 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak 
…………. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… ’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

37. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 18.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.24336 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1860 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 03.10.2016 tarih ve 22884 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 
almaktan men cezası uygulanan (14.10.2016 tarih ve 29857 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) 
İZMİR BATI ANADOLU YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan ………….. Sicil No’lu Oda 
Üyesi ……………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 18.10.2016 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.24336 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ………… Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……………. ’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

38. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.24397 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1861 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 03.10.2016 tarih ve 22886 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 



almaktan men cezası uygulanan (14.10.2016 tarih ve 29857 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) BATI 
DENETİM BATI ANADOLU YAPI DENETİM HİZ. LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan 
………… Sicil No’lu Oda Üyesi ………………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem 
yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
19.10.2016 tarih ve 19090311-360.01.03-E.24397 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi 
hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, 
soruşturmacı olarak ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………….’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

39. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.24397 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1862 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 03.10.2016 tarih ve 22886 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 
almaktan men cezası uygulanan (14.10.2016 tarih ve 29857 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) BATI 
DENETİM BATI ANADOLU YAPI DENETİM HİZ. LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan ……… Sicil No’lu 
Oda Üyesi ……………. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.10.2016 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.24397 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ……… Sicil 
No’lu Oda Üyesi ………………..’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

40. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.24397 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1863 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 03.10.2016 tarih ve 22886 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 
almaktan men cezası uygulanan (14.10.2016 tarih ve 29857 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) 
İZMİR BATI ANADOLU YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ……… Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi 
istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.10.2016 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.24397 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ……….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………. ’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

41. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.24397 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1864 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 03.10.2016 tarih ve 22886 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 
almaktan men cezası uygulanan (14.10.2016 tarih ve 29857 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) 
İZMİR BATI ANADOLU YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan …………. Sicil No’lu Oda 
Üyesi ……………. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.24397 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ………….. Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……………………….’ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 



42. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.24415 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1865 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 03.10.2016 tarih ve 22880 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 
almaktan men cezası uygulanan (14.10.2016 tarih ve 29857 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) 
KARABÜK TEKNİK YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan …………. Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi 
istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.10.2016 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.24415 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak 
…………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………. ’nın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

43. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.24419 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1866 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 03.10.2016 tarih ve 22861 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 
almaktan men cezası uygulanan (14.10.2016 tarih ve 29857 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) 
TEMEL YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan …….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
………………. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.24419 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ………… Sicil 
No’lu Oda Üyesi ………………. ’nun atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

44. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.10.2016 tarih ve 19090311-
360.02.05-E.24424 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1867 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 03.10.2016 tarih ve 22912 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 
almaktan men cezası uygulanan (14.10.2016 tarih ve 29857 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) 
SARUM YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ……………. Sicil No’lu Oda 
Üyesi …………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.10.2016 tarih ve 19090311-
360.02.05-E.24424 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …………… Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……………………..’ün atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

45. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.10.2016 tarih ve 19090311-
360.02.05-E.24424 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1868 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 03.10.2016 tarih ve 22912 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 



almaktan men cezası uygulanan (14.10.2016 tarih ve 29857 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) 
SARUM YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………….. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.10.2016 tarih ve 19090311-
360.02.05-E.24424 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …………….. Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……………………….’ün atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

46. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 19.10.2016 tarih ve 19090311-
360.02.05-E.24427 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1869 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 03.10.2016 tarih ve 22897 sayılı Olur’u gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle 1 (bir) yıl süre İle yeni iş 
almaktan men cezası uygulanan (14.10.2016 tarih ve 29857 sayılı Resmi Gazete duyurusuyla) 
SARUM YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Kuruluş Ortağı ve yetkilisi, Proje ve Uygulama Denetçisi olan 
……….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem 
yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
19.10.2016 tarih ve 19090311-360.02.05-E.24427 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi 
hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, 
soruşturmacı olarak ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….’ün atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

47. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.24728 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1870 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 21.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.24728 sayılı yazısıyla; 18.10.2014 tarih ve 19090311.360.27926 sayılı Bakanlık 
yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 27.10.2014 tarih ve 1226 sayılı 
Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …..… Sicil No’lu Oda Üyesi ………………….’e 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına yönelik 
verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 28.09.2016 tarih ve 1557 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

48. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 24.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.24833 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1871 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 24.10.2016 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.24833 sayılı yazısıyla; 17.06.2016 tarih ve 19090311-360.02.05-E.14441 sayılı Bakanlık 
yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 12.07.2016 tarih ve 1125 sayılı 
Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………..’e ilişkin 
hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına yönelik verilen yine 
Oda Yönetim Kurulu’nun 13.10.2016 tarih ve 1695 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

 



49. ………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı …………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………’ın 10.10.2016 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1872 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 24.02.2014 tarih ve 58483233-020/1473 sayılı Oluru gereğince 
10.03.2014 tarih ve 19090311-360/2019 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 18.03.2014 tarih ve 4643 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………. ’ye ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR 
VERİLDİ. 

50. ………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………. ’ın 10.10.2016 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1873 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 27.07.2016 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.17360 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.08.2016 tarih ve 1288 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………….’ ye ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

51. ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi …………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi …………….’ın 10.10.2016 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1874 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 04.04.2014 tarih ve 58483233-020/2915 sayılı Oluru gereğince 
18.04.2014 tarih ve 19090311-360/3331 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 25.04.2014 tarih ve 4918 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan …………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………….. ’ye ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

52. ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı …………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………….. ’ın 10.10.2016 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1875 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 04.04.2014 tarih ve 58483233-020/2917 sayılı Oluru gereğince 
18.04.2014 tarih ve 19090311-360/3329 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 25.04.2014 tarih ve 4916 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. ’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 



doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR 
VERİLDİ. 

53. …………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………..’ın 10.10.2016 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1876 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 04.04.2014 tarih ve 58483233-020/2916 sayılı Oluru gereğince 
18.04.2014 tarih ve 19090311-360/3330 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 25.04.2014 tarih ve 4917 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… ’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR 
VERİLDİ. 

54. ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… ’ın 10.10.2016 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1877 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 04.04.2014 tarih ve 58483233-020/2915 sayılı Oluru gereğince 
18.04.2014 tarih ve 19090311-360/3331 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 25.04.2014 tarih ve 4919 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan …………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………… ’a ilişkin hazırlanan soruşturma 
dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

55. ……………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………….’ın 10.10.2016 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1878 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 10.03.2014 tarih ve 58483233-020/1962 sayılı Oluru gereğince 
25.03.2014 tarih ve 19090311-360/2450 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 03.04.2014 tarih ve 4753 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan …………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………… ’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

56. ……………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………. ’ın 10.10.2016 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1879 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 10.03.2014 tarih ve 58483233-020/1951 sayılı Oluru gereğince 
25.03.2014 tarih ve 19090311-360/2451 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 



Yönetim Kurulunun 03.04.2014 tarih ve 4754 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………… ’na ilişkin hazırlanan soruşturma 
dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR 
VERİLDİ. 

57. ……………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………….. ’ın 10.10.2016 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1880 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 14.02.2014 tarih ve 58483233-020/1240 sayılı Oluru gereğince 
10.03.2014 tarih ve 19090311-360/2031 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 18.03.2014 tarih ve 4649 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan ……………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………. ’na ilişkin hazırlanan soruşturma 
dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

58. ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ………………. ’ın 10.10.2016 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1881 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 21.03.2013 tarih ve 58483233-020-2609 sayılı Oluru gereğince 
05.04.2013 tarih ve 19090311-360/3566 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 22.04.2013 tarih ve 2374 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan …………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………. ’e ilişkin hazırlanan soruşturma 
dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR 
VERİLDİ. 

59. ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………..’ın 10.10.2016 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1882 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 21.03.2013 tarih ve 58483233-020/2609 sayılı Oluru gereğince 
05.04.2013 tarih ve 19090311-360/3566 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 22.04.2013 tarih ve 2373 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan …………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………. ’a ilişkin hazırlanan soruşturma 
dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

 



60. …………Sicil No’lu Oda Üyesi ……………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………’ın 10.10.2016 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1883 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 04.04.2014 tarih ve 58483233-020/2918  sayılı Oluru gereğince 
Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 18.04.2014 tarih ve 19090311-360/3328 sayılı yazısıyla yapılan 
bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 25.04.2014 tarih ve 4915 sayılı kararıyla hakkında 
disiplin soruşturması başlatılan ……… Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………. hakkında yürütülen 
disiplin soruşturması devam etmekteyken sözkonusu Üyemizin 24.08.2016 tarihinde vefat etmiş 
olduğu tespit edildiğinden soruşturmanın sonlandırılmasına, soruşturmaya ilişkin karar 
verilmesine yer olmadığına, dosyanın işlemden kaldırılarak durumun Çevre ve Şehircilik Bakanlığı 
Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’ne bildirilmesine, KARAR VERİLDİ. 

61. ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………….’ın 10.10.2016 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1884 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 04.12.2013 tarih ve 58483233-020/9602 sayılı Oluru gereğince 
24.12.2013 tarih ve 19090311-360/10169 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 07.01.2014 tarih ve 4037 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ………………. ’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

62. ………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………..’ın 10.10.2016 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1885 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 10.03.2014 tarih ve 58483233-020/1968 sayılı Oluru gereğince 
24.03.2014 tarih ve 19090311-360/2428 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 03.04.2014 tarih ve 4752 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

63. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 10.10.2016 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1886 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 14.02.2014 tarih ve 58483233-020/1240 sayılı Oluru gereğince 
10.03.2014 tarih ve 19090311-360/2031 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 18.03.2014 tarih ve 4650 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………. ’a ilişkin hazırlanan soruşturma 
dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 



64. ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 12.10.2016 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1887 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 04.12.2013 tarih ve 58483233-020/9602 sayılı Oluru gereğince 
24.12.2013 tarih ve 19090311-360/10169 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 07.01.2014 tarih ve 4038 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………..’a ilişkin hazırlanan soruşturma 
dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

65. ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği uyarınca 
yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak soruşturmacı …………. Sicil No’lu Oda Üyesi 
………………… ’in 13.10.2016 tarihli yazısıyla sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.   

KARAR NO: 1888 

Oda Yönetim Kurulu’nun 23.08.2016 tarih ve 1310 sayılı Kararıyla TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
uyarınca hakkında disiplin soruşturması başlatılan …………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………’ye 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi ile 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim 
Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki 
denetimine sunma yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği 
projeleri TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine sunduğu 
ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek 
suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen …………  Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………. hakkında hazırlanan disiplin soruşturması dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevk 
edilmesine, KARAR VERİLDİ. 

66. ……… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………. hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği uyarınca yürütülen 
disiplin soruşturmasına ilişkin olarak soruşturmacı …………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………….’in 
13.10.2016 tarihli yazısıyla sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.   

KARAR NO: 1889 

Oda Yönetim Kurulu’nun 09.08.2016 tarih ve 1203 sayılı Kararıyla TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
uyarınca hakkında disiplin soruşturması başlatılan ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ………………… ’e 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi ile 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim 
Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki 
denetimine sunma yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği 
projeleri TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine sunduğu 
ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek 
suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen …………. Sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………… hakkında hazırlanan disiplin soruşturması dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevk 
edilmesine, KARAR VERİLDİ. 

 

 



67. ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………….. hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği uyarınca 
yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak soruşturmacı ………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………’in 18.10.2016 tarihli yazısıyla sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.   

KARAR NO: 1890 

Oda Yönetim Kurulu’nun 09.08.2016 tarih ve 1202 sayılı Kararıyla TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
uyarınca hakkında disiplin soruşturması başlatılan …………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi ile 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim 
Yönetmeliği kapsamında tescilli olan ve aynı Yönetmelik uyarınca ürettiği projeleri Oda mesleki 
denetimine sunma yükümlülüğü bulunan ancak Mekanik Tesisat Hizmetleri kapsamında ürettiği 
projeleri TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği’ ne aykırı olarak Oda 
mesleki denetiminden geçirmeksizin ilgili kurum ve kuruluşlar nezdinde işlem süreçlerine sunduğu 
ve dolayısıyla Oda mevzuatına aykırı olarak Serbest Mühendislik Müşavirlik hizmeti yürütmek 
suretiyle üyeler arasında haksız rekabete neden olduğu tespit edilen …….. Sicil No’lu Oda Üyesi 
…………………….. hakkında hazırlanan disiplin soruşturması dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevk 
edilmesine, KARAR VERİLDİ. 

68. ……….. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………………. ’in 13.10.2016 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1891 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 02.08.2016 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.17806 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 23.08.2016 tarih ve 1379 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
………….. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………. ’ya ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

69. ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………..’in 19.10.2016 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1892 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 04.07.2016 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.15918 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 26.07.2016 tarih ve 1194 sayılı kararıyla ………. Sicil No’lu Oda Üyesi ………….. hakkında 
başlatılan disiplin soruşturmasına ilişkin olarak, soruşturmacının 19.10.2016 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyasında mevcut soruşturmacı raporunda özetle; “...soruşturulan Üye’ nin 
yazılı savunmasında sözkonusu yapı ile ilgili mahkeme sürecinin devam ettiğini ve mahkeme 
sonucunu beklediğini belirttiğinden, bu nedenle soruşturmanın şimdilik uzatılması gerektiği...”  
kanaatine varıldığı anlaşılmaktadır. Sözkonusu soruşturmacı raporunda her ne kadar bu yönde 
kanaate varılmış ise de, soruşturulan Üye’ nin yazılı savunmasında bahsi geçen davanın hangi 
mahkemede görüldüğü, davanın konusu, tarafları v.b. hususlara dair herhangi bir somut veri 
olmaması, salt soruşturulan Üye’ nin beyanına dayanan bir dava sürecinin ne zaman, nasıl ve ne 
şekilde sonuçlandığının Odamızca tespitinin de mümkün olmaması ve öğrenme durumunun da  
soruşturulan   Üye’ nin  inisiyatifine bağlı olması, kaldı ki yapı denetimi alanına ilişkin konularda 
görülen ceza davaları ve iptal davaların konu, yaptırım ve suçların vasıfları ve  bu davalarda 
araştırılan hususlar ile meslek odasınca yürütülen disiplin soruşturması/kovuşturmasına konu 
edilen disiplin suçlarının vasıfları ve  araştırılan hususların farklı olması, bu anlamda meslek 



odasınca yürütülen disiplin soruşturma/kovuşturmalarının sonuçlarının da sözü edilen davalarda 
verilen hükümlere mutlak ve doğrudan  tabi olamayacağı, Odamız mevzuatı gereğince herhangi bir 
bildirim olmaksızın re’ sen  disiplin soruşturması/kovuşturması yürütülmesinin de mümkün olduğu 
hususları gözönüne alındığında, yapı denetim alanına ilişkin Bakanlığın yaptırım işlemlerine karşı 
açılan iptal davalarının ya da konuyla ilgili olarak görevi kötüye kullanma,çevre ve imar kirliliğine 
neden olma v.b. suçlara ilişkin açılan ceza davalarının sürecine bağlı olmaksızın mesleki disiplin 
soruşturması sürecinin gereken tüm unsurlarıyla tamamlanması gerektiği, sözkonusu davaların 
hangi mahkemede görüldüğü, davanın konusu, tarafları v.b. hususların açık ve somut olarak belli 
olması kaydıyla, somut olayın özelliğine göre sözkonusu davaların sonucunun disiplin 
soruşturması/kovuşturmasını etkiler bir yönü olup-olmadığı ve beklenmesi gerekip gerekmediği 
hususlarına, dosyanın Oda Onur Kurulu’ na sevki halinde Oda Onur Kurulu’ nca, diğer durumda 
Oda Yönetim Kurulu’ nca karar verilebileceği açıktır. Sözkonusu soruşturma dosyasının 
incelenmesinden, soruşturma konusu eyleme ilişkin gerekli araştırmanın yapılmadığı, soruşturulan  
Üye’ nin soruşturma konusu eyleme ilişkin herhangi bir savunmada bulunmadığı, yine soruşturma 
konusu eyleme ilişkin soruşturmacı değerlendirmesi ve görüşünün bulunmadığı anlaşılmakta olup, 
dosyadaki mevcut bilgi ve belgelerin ve yapılan değerlendirmelerin Oda Onur Kurulu’na sevk edip-
etmeme konusunda kanaat oluşturulmasında yeterli olmadığı sonucuna ulaşıldığından; TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin 
giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya 
iadesine KARAR VERİLDİ. 

70. ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’in 19.10.2016 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 1893 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 02.08.2016 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.17806 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 23.08.2016 tarih ve 1380 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………. Sicil No’lu Oda Üyesi …………………….’ a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 
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